

## Звіт депутата міської ради Турчина І.В.

Свою діяльність в якості представника територіальної громади міста я організовую на основі постійної взаємодії з мешканцями міста. Питання, вирішення яких потребує моєї участі, формую на підставі запитів громадськості та звернень громадян.

Відповідно до Програми виконання доручень виборців депутатами Дніпропетровської міської ради VIII скликання на 2021-2025 роки мною надано матеріальної допомоги 110 громадянам міста на загальну суму 300 000 грн.

За 2022 рік прийняв участь у 14 засіданнях Дніпровської міської ради, та 16 засіданнях депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді та спорту.

Мною було організовано а та проведено:

поточний ремонту доріг по ж/м Ігрені та Одинківка (приблизна сума робіт ~ 1 млн грн),

покіс амброзії, бур'янів по вул. Липова ж/м Північний, ж/м Ігрені, Одинківка (орієнтовна сума робіт 500 тис. грн).

установка прожектору у сквері ім. І.М. Кожедуба (за сприянням народного депутата України Кисилевського Д.Д.).

Створено волонтерські центри (афганський та чорнобильський) у Самарському та Соборному районах. Волонтерський центр у БК «Північний».

Організовано отримання гуманітарної допомоги з м. Чернівців, та передано департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради для територіальних центрів 8 тонн та Лівобережній адміністрації – 3,5 тонни.

Організовано отримання та передано переселенцям, чорнобильцям, афганцям по лінії гуманітарної допомоги від ООН:

- 15 тонн борошна;
- 5 тонн жовтого гороху;
- 2,5 тонни олії.

За програмою «World Food Programme» отримано та передано територіальним центрам десятки тон хлібобулочних виробів та консервів.

Всього через волонтерські центри ж/м Ігрені, Одинківка, Чаплі, БК «Північний», чорнобильський та афганський волонтерські центри. охоплено кілька тисяч людей постійною гуманітарною підтримкою.

Постійно через волонтерські центри передається нужденим гуманітарна допомога продуктами від БО «БФ «АДРА Україна».

Депутат Дніпровської міської ради



Ігор Турчин